

唯豪仕共赏 独雅致前行

TAG Heuer 合肥银泰中心专卖店即将开幕

瑞士制表先锋 TAG Heuer 豪雅将于8月24日下午在合肥银泰中心举行合肥首家豪雅专卖店的开幕仪式,届时品牌将邀请到影视巨星邓超莅临剪彩,共同见证 TAG Heuer 豪雅在中国的又一历史性时刻。

合肥银泰中心专卖店系 TAG Heuer 在合肥的首家专卖店,店铺设计秉承了 TAG Heuer 的先锋与前卫,以古铜色与黑色为基调,突显品牌的独特气质。走进宽敞明亮的店堂, TAG Heuer 奢华前卫品质一

览无余,橱窗内360度完整地展示了 TAG Heuer 的全系列产品,包括腕表、奢华手机、眼镜、皮件等,完美融合了尖端科技和百年制表工艺,全方位展现了品牌的魅力。

作为路威酩轩集团旗下的明星品牌, TAG Heuer 被誉为瑞士精准制表的典范,如今,凭借其深厚的品牌文化底蕴,153年以来历久弥新的众多系列杰作,以及不断推陈出新的腕表及通讯产品, TAG Heuer 逐渐成为了中国品味人群的梦想首选。
董方



低油耗+超长质保景逸 SUV 伴你度过清凉一夏

炎炎夏日,热浪袭人。开车出门免不了要开空调,油耗自然随即水涨船高,很多车主对此会有所顾虑,因此低油耗车型更受青睐。作为国内首款“城市代步 SUV”,景逸 SUV 搭载了采用 MIVEC 可变气门正时技术的三菱 4A92 发动机,百公里综合油耗创下同级别 SUV 车型油耗最低,让车主能够在市内代步、市外休闲的同时享受清凉夏日生活。景逸 SUV 是为都市 SUV 首购族精心打造的一款“城市代步 SUV”,拥有低油耗、低成本、低噪音的“三低”优势,尤其是其低油耗的特色让其在消费者中有口皆碑。

工信部数据显示,景逸 SUV 的百公里综合油耗仅为 6.6L,这一油耗不足传统 SUV 的 70%。成功入选了第八批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,成为首款享受国家节能惠民补贴的 SUV 车型,新购车主还可以享受 3000 元节能惠民补贴。

碧桂园携手房多多欲再创“海南神话”

8月15日,碧桂园·金沙湾携手房多多经纪启动大会,在合肥市海悦花园酒店震撼举行。此次启动仪式,吸引了全城近百位房产精英齐聚一堂,与碧桂园一起找寻创富之路。这也是碧桂园和房多多在合肥的第一次合作。

房多多汇聚国内一流的房地产营销及 IT 行业人才,顺应互联网线上线下合纵发展

的趋势,用最强的团队打造最具价值的商业模式。房多多现设两个中心,分别是设于深圳的研发中心和设于苏州的运营中心,截止 2013 年 6 月,房多多进入的城市有苏州、无锡、南京、常州、重庆、成都、徐州、合肥、哈尔滨、武汉、上海,计划于 2013 年年底前进入全国 30 个主要城市。

此次启动的碧桂园·金沙湾合作项目,

是香港联交所主板上市的碧桂园集团于 2013 年倾力打造的旅游地产重点项目,集度假养生、休闲娱乐、自住投资于一体。住户将真正体验到“住五星级的家,享夏威夷的海”,成就中国人的海岛居住梦想。事实上,碧桂园·金沙湾一期项目的推出,已经创造了一个传奇。持续热销 28 天,单月劲销 12 亿,逾 2100 套。
张华伟

红星美凯龙开启全新展销模式

中国·中部家居展销基地招商发布会合肥举办



8月18日晚,红星美凯龙继信地和政务区之后合肥第三座家居 mall 项目——中国·中部家居展销基地全球招商发布会在新站利港喜来登大酒店成功举办。这意味着此前备受业界关注的红星美凯龙首座展销项目已正式进入招商签约阶段。

招商发布会 引来八方客

中国·中部家居展销基地作为红星美凯龙家居集团和安徽腾辉投资集团合力打造的中部首座家居展销基地项目,受到了来自社会各界的广泛关注。据了解,此次招商发布会,共吸引了来自全国各地的 800 余家厂商代表参加。与此同时,全国行业协会领导及红星美凯龙集团领导也都出席了本次大会。

展销基地+混合业态 前景备受瞩目

据红星美凯龙安徽区域总经理陈金梅介绍,新项目采用红星美凯龙第八代家居 mall 模式,体量达到了 18 万平方,集家具建材、家饰、设计、展示、餐饮、休闲、关联产业、

办公于一体,全年规划 14 次团购会,每季度一次专业性大型家居展会。“我们看中新项目除了定位展会营销外,混合业态模式也是很重要的一个特色。”笔者在现场随机采访到的一位外地家具厂商说道。

京粤皖家居精英 共商项目大计

招商发布会召开之前,主办方还邀请了京粤皖三地协会及工厂的领导齐聚一堂,为中国·中部家居展销基地的规划和运营献言献策。论坛上,与会嘉宾对新项目的两大特色展会营销及装饰设计体验中心提出了很多建设性意见。与会嘉宾认为将消费性展会与传统家居卖场相结合,这是一次家居流通模式的创新之举。

三山五海·在地好味

金鹰月饼,开启你的“中国味道”美食之旅

中秋月饼陆续开始上市。连续多年主打“中国味道”品牌的金鹰中秋礼盒,在 2013 年更专注美食本身的挖掘,舍弃豪华包装和华丽命名,以“三山五海·在地好味”为主题,让月饼文化回归好食材与好味道。

重食材,轻包装

2013 年金鹰中秋礼盒,延续了多年来的“中国味道”主题。一块小小的月饼,容纳了来自于五湖四海的美味。2013 年的金鹰月饼 15 种口味,涉及到主要食材约 20 多种,分布大江南北 20 多个产地。与市场其它品牌月饼不同的是,金鹰月饼在包装和食材上更加注重“自然、健康、表里如

一”,没有舍本逐末追求奢华风格,而以素色麻布为主要包装材质,简单而有质感。

走遍三山五海 遍寻中华好食材

金鹰的首席月饼设计师是曾为克林顿制作糕点的著名华裔糕点制作大师 R. J. Guo。为了能制作出融合东方韵味与健康口味的金鹰月饼优质食材, R. J. Guo 常常为了一两味食材跋山涉水、深入到食材原始产地。和深山里的侏族人一起饲养蜜蜂提供蜂,和云南安宁的花农一起收割玫瑰,和广西钦州海边的鸭农一起捡拾海鸭蛋, R. J. Guo 坚持,金

鹰的月饼食材,要从中国最优质的食材产地一线获取。

邀您一起参与中国味道的美食之旅

笔者了解到,金鹰中国味道系列月饼,一共有 88 元、288 元、488 元和 688 元四种礼盒,目前已开始在全国金鹰各门店和旗下酒店销售。目前合肥三店均设尝鲜展销点,感兴趣的市民可至店体验品尝,也可拨打金鹰宿州路店 0551-65180033 电话咨询选购。

“三山五海,在地好味”2013 金鹰“中国味道”月饼,浸润东方韵味,一路带你领略食材的中国之旅!

安徽韩美整形外科医院 3 周年庆典

为安全蝶变保驾护航 韩美医务人员庄严宣誓

8月19日上午,安徽韩美整形外科医院 3 周年庆典之际,韩美整形医务人员代表在院长罗定安的带领下庄严宣誓,表达了献身医学美容事业,为消费者缔造美丽的决心。

庄严宣誓,为缔造美丽无私奉献

“我志愿献身医学美容事业,孜孜不倦、精益求精;我决定竭尽全力缔造美丽,刻苦学习、执着追求……”8月19日上午,韩美整形医务人员代表在院长罗定安的带领下庄严宣誓,表达了以真诚传播爱心,用

医术缔造美丽的信心和决心,他们用响亮的声音告诉众人,他们将牢记今天的誓言。兢兢业业,为安全蝶变保驾护航

作为中国整形美容行业的佼佼者,韩美整形外科医院始终秉承“以真诚传播爱心,用医术缔造美丽”的理念,不断引进医疗新技术和新设备,为爱美者提供综合整形美容服务。“我们深感欣慰和自豪,但是更觉任重道远。”面对广大求美者的渴望,韩美整形专家和全体人员深感强烈的责任感和使命感。

据了解,韩美整形医院除了认真做好自身医疗、临床工作以外,同样注重社会公益事业,建立了安徽地区首个三级援助修复基地,并率先发起“关爱女性、拯救美国定乳房”大型慈善活动,完美实施了“唇腭裂儿童定点修复计划”。

此外,作为经卫生厅批准成立的,安徽省唯一一家三级(国内最高级别)整形外科医院,韩美也十分注重医院品牌建设和优秀企业文化的打造,重视医护人员医德医风建设。
邹传科

中国衣柜博物馆 神秘揭幕马上开始

8月,瑞丽宜家合肥掀起了一场声势浩大的中国衣柜博物馆活动。而本周六,中国衣柜博物馆将在望湖美家居火热引爆,激动人心的时刻真的来了!

此次中国衣柜博物馆活动是瑞丽宜家企业近年来举办的规模空前的超大型促销活动。到场的观众既能欣赏到最炫,最酷的精彩节目表演,还能徜徉于中国衣柜千年历史的文化长廊中。

在中国衣柜博物馆活动中,瑞丽宜家将实行“破纪录的让利”。瑞丽宜家常务副总王雷介绍,在中国衣柜博物馆揭幕式上,广大消费者将享受到绝对物超所值的巨大优惠。特价移门;1000 元购 2000 元的超值倍增;望湖卖场百万现金返现;百名千元大奖,免费的 DIY 家居组装活动等等,优惠政策多多。此外,还有国产板材大升级的超值优惠,国产板材每平米只要加 19 元,就可以升级为进口的爱格板和零甲醛的禾香板。

周六,建材家居史上最壮观的一幕即将到来,中国衣柜博物馆的神秘面纱即将揭开。

佳源巴黎都市营销中心 盛大开放

8月17日,滨湖新区佳源巴黎都市营销中心盛大开放,现场火爆。合肥市各大银行、主流媒体及近千名准业主前往参观这座被叫做罗浮宫的佳源巴黎都市营销中心。

佳源巴黎都市是由中国房地产 48 强企业浙江佳源集团斥巨资在合肥打造的首个项目,佳源·巴黎都市是佳源集团开发史上的第 85 个项目。

佳源巴黎都市地理位置绝佳,项目向东 600 米处是安徽省行政中心,南侧紧邻塘西河和金斗两大公园。项目总占地 625 亩,总建筑面积 176 万平方,共 8800 多套,是目前滨湖最大的高档社区。佳源·巴黎都市采用法式建筑风格,水池、水景、喷泉、雕塑等小品元素,配以错落有致的绿植、四季更迭的花海、温馨灵动的灯光,营造出舒适随意的园林空间感,让你每次回家如同在梦幻巴黎度假一般心旷神怡。地铁 1 号线中山站就在该项目 3 号地块内,以后出行非常便利。

据悉,佳源巴黎都市项目预计于 9 月中下旬首批房源开盘,88 ㎡的浪漫两房、90 多 ㎡的温馨三房应有尽有,同时,为了感谢合肥市民对项目的关爱,佳源巴黎都市现正开展佳源会红卡办理业务,给广大合肥市民提供温馨服务。